



水中背行



艰难前行



积水成河 车辆难行

合肥无奈一场雨的“洗礼”？

一场暴雨，老城区积水成河，“冲出”了合肥排水问题



这场暴雨，不仅让老城区大水决决，殃及居民商家，还造成了墙倒人伤。在去年，合肥城市内涝治理工程对城区28个积水点进行综合治理，并新建4座排涝泵站，在合肥各个积水点设立监视设备。可是，一场暴雨很令省城的排涝能力无比尴尬，引人思考。

实习生 苗超群 记者 张敏 王松青 徐涛 文 王恒 叶翔 王婧莹 图

雨之灾

围墙埋下避雨人

大雨不仅堵住人们的出行、浸住宅商铺，还造成了人员受伤。市民潘先生在来安路上一个修车棚里避雨，没想到10米长的墙倒了，他被埋了进去。

记者赶到现场时看到，在人行道的东侧已经横七竖八歪倒着一片红砖，两辆自行车和一辆电动车还被压在砖下。

目击者王其金是这个修车棚的主人，他望着被砸的修车棚毁于一旦，心里止不住惋惜。据了解，这个棚子是王师傅利用这块空地用帆布搭建起来的，整个面积有近10个平方，“我当时刚刚探出头来，就看到围墙已经倾斜到一边，整个过程还不到几秒钟，就直接把棚里避雨的人给埋住了。”王师傅见状立即冲到马路对面，大声向附近的邻居呼救，随后风雨中冲来几名闻讯而至的邻居，大家冒雨徒手将被埋的人给扒了出来，“每扒出一个人就搀扶到旁边的公厕门口等待救护车，一共扒出6名伤者，五男一女。”数分钟后，这6名伤者被送到附近的合肥市第二人民医院救治。

伤者妻子正待产

记者随后在医院骨科见到受伤的市民，除了一名姓刘的先生没有大碍外，其余的伤者都已经住院治疗，33岁的潘俊受伤最为严重，通过CT检查，发现其腰椎骨折、左脚踝骨折，病榻上体格健壮的他却神情痛苦，下肢无法动弹，眼神则一直默默注视着身旁怀孕待产的妻子，“妻子的预产期是7月4号，

现在我自己却住进了医院，本想是我来照顾她的，现在老婆却挺着大肚子要担心我，这可怎么办？”潘先生告诉记者，当时已经约好下午4点陪妻子去医院做产前最后一次检查，就因为突降大雨才跑到修车棚避雨，不料从背后倒下的围墙将站立的潘先生砸中掩埋，只剩下半个头在外面。“围墙内侧估计没有

排水设施，水一积压起来就把墙体泡软冲垮了。”

记者获悉，其他四人的腿部和腰部出现不同程度骨折，在急诊室经过简单清创处理后，目前均已住院接受治疗，其中一名姓邵的伤者因为腿部骨折正在进行手术。据悉，围墙为一家具城所建，事故在处理中。

雨之思 记者手记：面对暴雨“合肥不设防”？

去年，合肥城市内涝治理工程对城区28个积水点进行综合治理，并新建4座排涝泵站，在合肥各个积水点设立监视设备。可昨日一场为时并不太长的暴雨就让合肥沦为泽国？

暴雨真的很令省城的排涝能力无比尴尬。一座座崭新的下穿车道，一片片汨汨的内涝泽国。在广大市民面前，合肥俨然成了一座不对暴雨设防的城市。

如果这样的评价会让该排水部门感到委屈，那么我们再回忆上一次暴雨袭城时的景象：也就是在今年的4月2日，张洼路下穿桥西半幅车道被淹，交通被迫封闭；桐城路下穿桥西匝道被淹，现场无人处理；三里街下穿桥积水严重，一辆公交车在绕行时，一下撞到了桥墩，导致一位乘客受伤……

在去年，合肥花了大力气对城区积水

点进行综合治理，并新建一些排涝泵站，设立监视设备。且不说投入资金多少，成效究竟如何，然而事实却是，本以为可以高枕无忧的广大市民又被两场大雨泼了个“透心凉”。

让市民“透心凉”还并非仅仅如此，直至今日，合肥市排水部门从未主动就此给个“说法”，哪怕只是一个“借口”也好。好歹也应该让市民们被淹个明白吧！

安徽省东怡装饰工程有限公司诚邀装饰材料供应方的通告

安徽东怡装饰工程有限公司是具有国家一级建筑装饰施工资质和甲级装饰设计资质的大型装饰企业，目前公司经营态势好，大批工装项目将陆续开工。为建立我公司正常的材料供应体系，我公司拟召开装饰材料供应座谈会，诚邀可供以下装饰材料的生产方或一级代理方参会。若双方达成协议，即可成为长期合作伙伴。具体求供材料名称如下：
1、石材类 2、地砖墙类 3、玻璃类 4、木竹板材类 5、轻钢龙骨石膏板类 6、塑铝板

类7、钢材 8、铝材、彩铝门窗 9、油漆涂料 10、电线、电缆、开关、插座、灯具等 11、PPR等塑料管材 12、五金、电料、洁具 13、现代、古典家具制作 14、地毯类 15、窗帘、布艺、软包 16、成品门、成品挂板、木雕金银箔等有关室内外装饰材料。
有意者请电话咨询我公司会议筹备组
报名时间：2010年7月1日-7月10日
咨询电话：0551-5360081 吕小姐
0551-5368725 李小姐
安徽东怡装饰工程有限公司

拍卖公告

我公司受某单位委托于2010年7月5日上午9:30在安徽旭日商务宾馆八楼拍卖会会议室，公开拍卖一批废旧啤酒成套设备、备品备件及其它报废资产一批，具体数量以拍卖清单为准，整体打包起拍参考价为650万元人民币。有意参加竞买者请按本公司要求，持年检合格的二级以上(含二级)废旧设备及物资回收公司资质、具有注册资本伍佰万元的营业执照副本、

税务登记证(国、地税)和组织机构代码证复印件及本人身份证原件到我公司办理竞买登记手续，竞买标的保证金200万元，竞买不成保证金在会后三日内无息退还。

联系电话：0551-2864879
13905518887

安徽省金诚拍卖有限公司
2010年6月30日